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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na kvantašu u Beogradu je eviden-
tirana prva ponuda breskve iz uvoza ove 
sezone po dominantnoj ceni od 420 din/kg. 
Pored jagode posebno upakovane u kor-
pice od 200 grama uvezene iz Grčke u 
ponudi je ove sedmice evidentiarana jago-
da iz Albanije upakovana u gajbice po ceni 
od 240 din/kg. Nastavljen je trend rasta 
crnog luka i šargarepe na prodajnim 
punktovima. Bolja ponuda spanaća uslovila 
je pad cene, a jeftiniji su bili još karfiol, 
blitva i patlidžan. Obim prodaje poljop-
rivrednih proizvoda bio je prosečan, uprkos 
činjenice da je vreme bilo na prosečnom 
nivou. I dalje su najprodavaniji mladi 
krompir i sveži zeleniš. 

Ponuda i asortiman voća na zelenok 
pijaci Skadarlija u Beogradu nije se men-
jao u toku posmatranog perioda. Eviden-
tiran je rast cena ananasa, pomorandže,  
nara, dok su jeftiniji bili brokoli, karfiol, 
mladi krompir, spanać i zelena salata. 

Reporteri STIPS su protekle sedmice 
na kvantaškoj pijaci u Leskovcu zabeležili 

rast cena mandarine i pomorandže, mla-
dog kupusa krastavca salatara i crnog lu-
ka. Za razliku od njih, niža je bila cena 
magog krompir Na zelenoj pijaci u ovom 
gradu došlo je do rasta cena limuna, man-
dane, krastavca salatara i zelene salate, 
kao i dalji pad cene mladog krompira  i 
mladog kupusa u odnosu na predhodni pe-
riod. 

Solidna je bila ponuda voća i povrća 
na zečenoj pijaci u Loznici tokom treće 
sedmice aprila. Skuplji su bili lešnik, jabu-
ka sorte zlatni delišes, pomorandža, . Za 
razliku od njih jeftniji su bili: banana, 
krastavac salatar, spanać, tikvica, para-
dajz, pasulj, tikvice i zelena salata. 

Jabuke sorte Ajdared, sorte ostala i 
mladi kupus bili su jeftiniji u odnosu na 
predhodni period na zelenoj pijaci u Čačku. 

Karakteristika zelene pijace u Pirotu 
je pad cene jagode na dominantnih 350 
din/kg. Jeftiniji su takođe bili  spanać, 
krastavac salatar, a skuplje pojedine sorte 
jabuke, brokoli i crni luk. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Zabeležena je prva ponuda breskve 
na kvantašu u Beogradu  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  19.– 25.04.2021. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
12.– 18.04.2021. godine 

1 HRK= 15,54 RSD Izvor: TISUP 
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